

Döbrönte Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  
8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Szám: G.16-10/2014.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

Készült: Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. augusztus 21-én  
19.30 órától tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri hivatal Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Cseh Lajos polgármester  
Müll János alpolgármester  
Czibula György képviselő  
Pilterné Keller Katalin képviselő  
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal jelen volt: Bóka Istvánné jegyző

Cseh Lajos polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület határozatképes, mivel 5 fő képviselő-testületi tag mindegyike jelen van, az ülést megnyitotta.

Javasolta a meghívó szerinti napirend megtárgyalását (Meghívó a jkv. 1. számú melléklete)

- 1./ Közterületek elnevezéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása.
- 2./ Víziközmű gördülő fejlesztési tervéről döntés.
- 3./ Döbrönte Helyi Választási Bizottsági tagjainak megválasztása.
- 4./ Vegyes ügyek:
  - a 2014. augusztus 30-ra tervezett Döbrönte Szarvaskő vár napja rendezvényei.

A testület a polgármester javaslatával egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

**NAPIREND ELŐTT**

**Cseh Lajos polgármester**

Jelentést tett a két testületi ülés közötti időben eltelt időszak eseményeiről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről.  
/Írásos előterjesztés a jkv. 2.számú melléklete/

A testület a polgármester jelentését egyhangúlag, vita nélkül elfogadta.

## NAPIREND TÁRGYALÁSA

### 1./ Közterületek elnevezéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása.

#### Cseh Lajos polgármester

Megállapította, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a rendelet indoklására vonatkozó előterjesztést a rendelet-tervezettel együtt. (Írásos előterjesztés a jkv. 3. melléklete). Javasolta a tervezet elfogadását.  
Kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

**Döbrönte Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**5/2014. (IX. 5.) önkormányzati rendelete**  
**a közterületek elnevezéséről és a hátszámozásról**  
(Rendelet a jkv. 4. melléklete)

### 2./ Víziközmű gördülő fejlesztési tervéről döntés.

#### Cseh Lajos polgármester

Megállapította, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a Pápai Víz- és Csatornamű Vállalat önkormányzatnak írt levelét, a 2015-2029. időszakra készített gördülő fejlesztési tervet a Gannai kistérségre (Ganna és Döbrönte) vonatkozóan. (Előterjesztés a jkv. 5. melléklete).

Szakmailag megítélni nem áll módjában a felújítások indokoltságát, úgy gondolja, hogy a vízmű szakemberei kellő körültekintéssel készítették javaslataikat, ezekkel egyet lehet érteni. A beruházásokat illetően is ez a véleménye. Viszont a kérésükre korábban a vízmű által kimutatott csaknem egy km hosszú vezetékcsere nem látja a középtávú beruházások között, pedig ez lenne a feltétele az út felújításának. Döbrönte Község Önkormányzata úgy tudja elfogadni a javaslatot, ha a településükre hosszútávon tervezett beruházást előbbre helyezik a középtávú (2016-19) időszakra. Döbröntén az üdülőtelepi út felújítását meg kell, hogy előzze a vízvezeték cseréje, az útfelújítás szükséges, tehát a tervezésben előre kell hozni.

A bérleti szerződés alapján üzemeltetett Nórapi szennyvízelvezetés és tisztítás felújítási-pótlási tervéhez sem tud egyéb javaslatot tenni, így javasolta az azzal való egyetértést.

#### Bóka Istvánné jegyző

Felhívta a képviselők figyelmét az 1/2014. (III.4.) MEKH rendelet 1. mellékletének a víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló E) pontjára, amely szerint a gördülő fejlesztési terv jóváhagyásáért - azon belül a beruházási terv jóváhagyásáért 175 e/Ft díjat kell az ellátásért felelős képviselőjének, vagyis Gannának befizetni a jogszabályban megadott számlára. A gannai testület olyan döntést hozott, hogy a Ganna által megfizetett ig.szolg. díj felét Döbröntétől kéri megtéríteni.

#### Cseh Lajos polgármester

Javasolta a képviselőknek, hogy az igazoltan befizetett díj felét, 87.500.-Ft-ot térítsék meg Gannának.



A képviselő-testület elfogadta a polgármester javaslatát, és vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

**32/2014. (VIII.21.) számú határozat**

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. által elkészített gördülő tervezéssel kapcsolatban a következők szerint dönt:

1. A Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. Vagyonkezelésében vagy tulajdonában levő víziközművek vonatkozásában a felújítási-pótlási tervet megismerte, azzal a javaslatnak megfelelően egyetért.
2. A bérleti üzemeltetési szerződés alapján működtetett (Nóráp közműves szennyvízelvezetés és tisztítás) víziközművek felújítási-pótlási tervét megismerte, azzal a javaslatnak megfelelően egyetért.
3. A Gannai kistérség (Ganna-Döbrönte) közműves ivóvízellátásával kapcsolatos 2015-2029-es időszakra vonatkozó beruházási tervét azzal a módosítással fogadja el, hogy a Döbrönte-i üdülőtelepi út felújításának szükségessége miatt az alatta húzódó ivóvízvezeték cseréjét a terv II. szakaszában kívánja megvalósítani, nem a III. szakaszban.

Felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a Vízművet értesitse.

Felkéri a polgármestert, hogy a gördülő fejlesztési terv jóváhagyásáért Ganna község által befizetett 175 e/Ft igazgatási szolgáltatási díj felét térítse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. szeptember 10.

### **3./ Döbrönte Helyi Választási Bizottsági tagjainak megválasztása.**

#### **Bóka Istvánné jegyző**

Elmondta, hogy a Köztársasági Elnök 2014. október 12-re tűzte ki e helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását. A választási eljárás lebonyolításának egyik törvényi feltétele, a választási bizottságok megválasztása. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. Törvény (a továbbiakban: Ve.) 14.0 (1) bekezdése értelmében a választási bizottságok a választópolgárok független, kizárólag a törvénynek alárendelt szervei, amelyeknek elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása. A Ve. 23.§-a alapján a választási bizottság öt tagját és két póttagot a települési önkormányzat képviselő testülete a választás kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti negyvenkettedik napon választja meg, személyükre a HVI vezetője tesz indítványt. A megválasztásra javasolt személyek nyilatkoztak, hogy jelölésüket elfogadják, és velük szemben összeférhetlenségi ok nem áll fenn.

A HVB választott tagjainak megbízatása a következő általános választásra létrehozott választási bizottság alakuló üléséig tart.

Kérte a képviselőket, hogy javaslatát fogadják el, és a következő személyeket válasszák meg bizottsági tagoknak:

Koller-Györgydeák Margit Döbrönte, Fő u. 59.

Németh Ferenc Döbrönte, Bittva u. 1.

Korn Gyula Döbrönte, Fő u. 19.

Horváth Eszter Döbrönte, Fő u. 13.

Póttagoknak: Szabó Sándorné Döbrönte, Fő u. 22.

Mándl Ferencné Döbrönte, Fő u. 1/5. szám alatti lakosokat.

A képviselő-testület vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

### **33/2014. (VIII.21.) számú határozat**

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete Döbrönte Község Választási Bizottságába megválasztja tagnak

1. Koller-Györgydeák Margit Döbrönte, Fő u. 59.
  2. Németh Ferenc Döbrönte, Bittva u. 1.
  3. Korn Gyula Döbrönte, Fő u. 19.
  4. Horváth Eszter Döbrönte, Fő u. 13.
  5. Verasztó Károly Döbrönte, Szőlőhely u. 17., szám alatti lakosokat, póttagnak pedig
1. Szabó Sándorné Döbrönte, Fő u. 22.
  2. Mándl Ferencné Döbrönte, Fő u. 1/5. szám alatti lakosokat.

Felkéri a polgármestert, hogy a bizottsági tagoktól az alakuló ülésen vegye ki az esküt.

Felelős: jegyző

Határidő: 2014. szeptember 8.

#### **4./ Vegyes ügyek:**

**A/ A 2014. augusztus 30-ra tervezett Döbrönte Szarvaskő vár napja rendezvényei.**

#### **Cseh Lajos polgármester**

Megkérte Czibula György képviselőt, aki a Veszprém Megyei Várak Egyesületében képviseli Döbröntét, hogy tájékoztasson a pályázaton nyert támogatásról.

#### **Czibula György képviselő**

Elmondta, hogy a Veszprém Megyei Várak Egyesülete pályázatot nyújtott be a NKA-hoz a várakhoz kötődő rendezvények költségeinek támogatása céljából. Az elnyert támogatási összeget arányosan leosztva, Döbröntének 466 e/Ft költségrész jut, amelyből 326 e/Ft-ot adnak támogatásként, 140 e/Ft-ot önrészként kell biztosítani. A várban tartandó programok közül a Csobánciak Lovas programja kb. 290 e/Ft, a Hagyományok hegye programja kb. 120.000.-Ft, a Szarvasház közreműködése megközelítőleg 50-60 e/Ft, amely fedezi a pályázathoz tartozó 466 e/Ft-ot. Javasolta a képviselőknek, hogy vegyék tudomásul az elmondottakat.

#### **Pilterné Keller Katalin képviselő**

Javasolta, hogy a lakosság körében szórólapon és a település honlapján is tegyék közzé a rendezvényt a következők szerint:



*Döbrönte Község Önkormányzata 2014. augusztus 30-án szombaton „Szarvaskő Vár Napja” elnevezéssel hagyományörző rendezvényt tart a várdombon.*

*13.00 óra Megnyitó. Köszöntőt mond Cseh Lajos, Döbrönte polgármestere*

*13.10 óra A Gyulaffy László Hagományörző Bandérium lovas programja, harcászati és fegyverbemutatója.*

*15.00 óra Vártörténeti séta a döbrönte várkapitánnyal.*

*16.00 óra Hagományok Hegye egyesület „Avarok kora” foglalkozás és bemutató.  
Közben a Kemenesmagasi Citerazenekar műsora.*

### **Cseh Lajos polgármester**

Kérte a képviselőket, hogy a programot és annak költségeit az elmondottak szerint fogadják el.

A képviselő-testület vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

#### **334/2014. (VIII.21.) számú határozat**

*Döbrönte Község Önkormányzata 2014. augusztus 30-án szombaton „Szarvaskő Vár Napja” elnevezéssel hagyományörző rendezvényt tart a várdombon.*

A rendezvény költségeinek fedezete a NKA által a VM Várak Egyesületének biztosított pályázati keretből Döbröntét megillető 466 e/Ft, amelyből 326 e/Ft pályázati támogatás, 140 e/Ft az önkormányzat által biztosított önrész.

Az önrész megtérítése az egyesülettel kötött együttműködési megállapodás, és az általuk kibocsátott számla kiegyenlítése útján történik.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására, az önrész megtérítésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. szeptember 30.

Más tárgy, bejelentés nem volt, a polgármester az ülést 21.00 órakor bezárta.

  
Cseh Lajos  
polgármester



  
Bóka Istvánné  
jegyző